

ПОДВОДЯ ИТОГИ ГОДА... ✓

2018 год для Детской библиотеки был достаточно насыщенным и плодотворным. Было запланировано много широкомасштабных мероприятий: участие во всероссийских, республиканских и районных акциях, конкурсах, проектах, оформление книжно-иллюстрированных выставок, показ кукольных спектаклей и проведение квест-игр, встречи с интересными людьми, проведение библиотечных уроков и мастер-классов, работа кинозала и "летней песочницы", библиосумерки, знакомство с писателями Моркинского района и РМЭ... Библиотека вела работу по привлечению к чтению новых и удержанию имеющихся читателей.

В рамках Года добровольца и волонтера наша библиотека объявила марафон добрых дел, был показан кукольный спектакль "Добро-

та", прошли акции "Покорите птиц зимой", "Дарите книги с любовью", мероприятие "Дорогою добра" ...

Стало доброй традицией проводить в библиотеке этапы Всероссийского конкурса "Живая классика".

Мы принимали участие в Международной акции "Читаем детям о войне", "Эти песни спеты на войне", во Всероссийской социально-культурной акции "Библионочь" или "Библиосумерки", в акции "Читаем Пушкина вместе", во Всероссийском конкурсе фотографий "Многоликая финно-угория". Прошли состязания "А я читаю лучше всех!" - ко Дню мариийской письменности...

Были проведены мероприятия: "День национального героя" (Марий талешке кече), "Где семья дружна, не страшна и беда" - ко Всероссийскому дню семьи, любви

и верности, "Все на земле от материнских рук" - ко Дню матери, организована встреча лидеров Моркинского комсомола с учащимися и другие.

Работники детской библиотеки поздравили всех детей нашего поселка веселой игровой программой на празднике, посвященном Дню защиты детей.

В нашей библиотеке прошли: литературный конкурс чтецов "Колумбовские чтения", "Чавайновская осень - 2018", VI Межрегиональная акция "День Лермонтовской поэзии в библиотеке", "О, край, любимый мой, родной! Мы связаны одной судьбой", "Белый снег, пушистый..."!

Как и весь год, декабрь был богат на различные мероприятия по случаю наступающего Нового года - праздника волшебства, с подарками, сюрпризами и желания-

ми. Квест-игра "Поиск пропавшего мешка Деда Мороза" - еще одно из представлений нашей библиотеки накануне праздника. Ребята получили письмо от Деда Мороза с просьбой найти украденный мешок с подарками, который он подготовил для них.

Также были организованы конкурсы: конкурс поделок по созданию своего уникального Деда Мороза "Наш любимый Дед Мороз" и "Зимний вечер вместе с книгой" - новогодний конкурс, где нужно было сделать фото с любимой книгой и кратко рассказать, почему вы рекомендуете именно ее и чем вам она интересна.

В современном мире библиотека должна постоянно развиваться. Уже недостаточно просто хранить и выдавать книги. Ритм жизни

современного общества сейчас очень быстрый, и читателю теперь не просто нужны книги, ему нужны возможности. Процессы, происходящие в современном обществе, влияют на библиотеки и заставляют менять всю систему библиотечного труда и библиотечных ресурсов. Детская библиотека и ее работники подстраиваются под изменения, находят новые методы работы и проведения мероприятий для привлечения широкого круга читателей.

Библиотека выражает благодарность всем, кто оказывает нам спонсорскую помощь, кто приносит в дар книги.

Хочется отметить, что Детская библиотека в 2018 г. отметила юбилей - 65 лет. Нам 65! И это только начало!

Татьяна ТИТОВА,
библиотекарь
Детской библиотеки.